3aKOH
BCEMUPHOro
TAroTeHus
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Bropou 3akoH HeroToHa Tpernu 3akoH HeroToHa

)

-

, = md
E.=mg
g = const

JlercTBHE rPaBUTALIMOHHBIX CUJI [ paBUTAIMOHHAS CHIIA,

NPpAMO NMPOIOPIHHUOHAJIBHO BO3HHKAIOIAs MCKIY ABYMSI
Macce TeJjia, Ha KOTOpoe OHU TEJIaMU MPONMOPIHOHATIbHA
BO3/ICHCTBYIOT! MaccaMm o0oux rTeJ!
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v? 21R
Ay = - V=
41%R e
ay, =——— =2,72X107° Mm/c
8 T
JI
Js 9,81
— ~ 3600 T, =~ 27,300 =2358720c
a, 2,72x1073 ’

R ~ 384 000 kM = 3,84 X 108 M
R 3,84x108

R, 6371x 106

60
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3aKOH BCEMUPHOro TAroteHus

Cuta B3aMMHOTO TIPUTSIKECHUS IBYX TEJ MPSAMO NPONOPIIMOHAIBHA
IIPOU3BEJCHUIO UX MAacC U 0OOpaTHO MPONOPLUMOHATIbLHA KBaApaTy

PACCTOSIHUS MEXKYy HUMU:
mim,

F=G

HXMZ]

r2 6] = KI2

G— I'paBUTAllMOHHAs ITIOCTOAHHASI.

my m;
r F = G (4yucieHHO)
1 m
- -

LIEeHTpHBI TSKECTH 1 xr 1 xr

VIDEOUROK I %



Kpytunbnsie Becol, 1798 1o
2

H XM
G = 6,754 x 10711 >— (1798T)
KTI
['erpu Kasenaumn H x m?
p A G =6,674x 101 (cerozHs)

1731 — 1810 Kr?
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495 kr
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FOnuTep oonanaer maccoit 1l P x 1027 e paguycono@P1 1 wom
Onpenenure yckopeHue ¢cB000aHOro najaenus Ha FOnurepe.

JlaHo:

E. =mg
M =19 x 10%7 xr
R = 69911 kM o o Mm
g—? B ?
Mm
mg =Gpz
M _667x1071x19%107
g=5R2 ™ (699110002) =259 m/c
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BI)I‘II/IC.HI/ITQ, HA KAKOH BBICOTE Ha/Jl IOBCPXHOCTbLIO 3emian HOJIZKECH
HaXoAUTHCA FeOCTaIII/IOHapHI)Iﬁ CIIYTHHK.

M.,m

JlaHo: > . >
T = 86400 | = Ml " T (R+h)? %
v = const i ) M.m ) I
h—7? Fp=mau+G(R+h)2=ma
v=const=>ad=0>
S M,m .
Fp=0=>G(R_I_h)2=maLl
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BI)I‘II/IC.HI/ITQ, HA KAKOH BBICOTE Ha/Jl IOBCPXHOCTbLIO 3emian HOJIZKECH
HaXoAUTHCA FeOCTaIII/IOHapHI)Iﬁ CIIYTHHK.

JlaHo:
T = 86400 c

v = const

h—7?

M3 -
G = a a,.. =
R+h2 - ™ W=

~2n(R+h)
YT

GM,  4m%(R+h)

(R+h)?2 T2

%
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BI)I‘II/IC.HI/ITQ, HA KAKOH BBICOTE Ha/Jl IOBCPXHOCTbLIO 3emian HOJIZKECH
HaXoAUTHCA FeOCTaIII/IOHapHI)Iﬁ CIIYTHHK.

JlaHo: GM,  4m*(R+h)
T=86400c| (R+mZ T2 %
v = const (R + h)?= GM,T* n
h—? 47T2
L oM
— -
\ 41t
3[6,67 x 10711 X 5,98 X 1024 X 864002
= o — 6371000 = 35856 kM
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Ecu macca Connna pauall 9 % 103 xr10 kakoBa nuneiinas
ckopocth Mapca npu BpaimeHud BOoKpyr Connna? KakoBa yriioBasi
ckopocTh? Paccrosinue mexay CoaHuem u MapcoM MOKHO CHUTATH

paBHBIMZ228 0@ 0w
JlaHo:

GM
M=199x10%xr| —5=d,
R=2,28x101m GM, v
v,w—7? R2 R
GM
2 _ ¢

VTR
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Ecau macca Coanna pasHa 1,99 x 1030 kr, To kakoBa JuHeiinas
ckopocth Mapca npu BpaimeHud BOoKpyr Connna? KakoBa yriioBasi

ckopocTh? Paccrosinue mexay CoaHuem u MapcoM MOKHO CHUTATH
paBHbIM 228 000 000 kM.

JlaHo:

_ 30 {_
M = 1,99 X 10°" kr GM,

R=228x10"m| V= |7p

v, —?

6,67 x 10711 x 1,99 x 1039

V= 2 28 x 1011 = 24,1 kMm/c

VIDEOQUROK I %



Ecau macca Coanna pasHa 1,99 x 1030 kr, To kakoBa JuHeiinas
ckopocth Mapca npu BpaimeHud BOoKpyr Connna? KakoBa yriioBasi

ckopocTh? Paccrosinue mexay CoaHuem u MapcoM MOKHO CHUTATH
paBHbIM 228 000 000 kM.

JlaHo:
€

M = 1,99 x 1030 kr ,
R=12,28x101m | @5~ |73

v, —?

_ 6,67 X 1011 x 1,99 x 1030 o6 107 . &
v (2,28 x 1011)3 - pan/c
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OcCHOBHbIe BbIBOAbI

» Bce Tena, umeroime Maccy, NpUTIrUBAKOTCSI APYT K APYrY.

» Cunjia npuTSIKeHUsI MEXTy IByMs TeJIaMU IIPSIMO
IpONOPLMOHAIbHA UX MaccaM M 00OpaTHO IMPONOPIIMOHAIbHA
KBaJIpaTy PaCCTOSIHUS MEKAY HUMU:

mm
F=0G 17782

72

H x m?
G =6674x10"1" —
KT’
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OcCHOBHbIe BbIBOAbI

[0 Pacuersl, BEIIIOJHEHHBIC, UCXOIS M3 (DOPMYIIEI, OIMCHIBAIONICH
3aKOH BCEMHUPHOTO TIATOTEHUS, MOI'YT CYATATHCI TOYHBIMHU B
TPEX CIIydasix:

1) Ecnu ob0a Tena umeroT popMy 1LIapa U SIBISIOTCS

OIHOPOJIHBIMH.
2)  Ecnu pa3Mepsl Tel HUYTOXKHO MaJjkbl, 10 CPABHEHUIO C
PACCTOAHUEM MEXKIY HUMMU.

3) Ecmnm ogHo u3 Ten obagaeT (opMoOM 11apa U €ro pa3Mephl
MHOT'OKpaTHO OO0JIbIIIE Pa3MEPOB BTOPOTro Tejaa 00

dopMEL
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